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Ορεινή ΑρκαδίαΟρεινή Αρκαδία

Ένα τετραήμερο σε μερικές από τις πιο όμορφες περιοχές της χώρας μας στην καλύτερη εποχή. Είναι ιδανική γιατί συνδυάζει
σωστή θερμοκρασία, όχι συνωστισμό και καλή εξυπηρέτηση. Μοναδικά αξιοθέατα, ελληνική φύση, ιστορία, γαστρονομία και μια
μεγάλη ωραία παρέα. Μια εκδρομή που πραγματοποιούμε πολλά χρόνια και έχουμε ετοιμάσει στο παρακάτω πρόγραμμα τα
καλύτερα μέρη που μπορείτε να επισκεφτείτε σε 4 μέρες. Η διαμονή μας είναι στο Τολό, το οποίο βολεύει γεωγραφικά για το
πρόγραμμά μας και θα σας εντυπωσιάσει με τις παροχές και τη θέα που δίνει το λιμάνι με τις ψαρόβαρκες και τα σκάφη που
ατενίζουν δύο μικρά νησάκια, το Κορωνήσι και τη Ρόμβη. Η εικόνα είναι γραφική, ρομαντική και ταυτόχρονα ειδυλλιακή. Εσείς το
μόνο που έχετε να κάνετε είναι κράτηση και βαλίτσα..

Αναχώρηση νωρίς το πρωί. Περνώντας από Λάρισα, Λαμία, Θήβα, Ισθμό της Κορίνθου και κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις για
καφέ και φαγητό, φτάνουμε στις Μυκήνες. Οι «Πολύχρυσες Μυκήνες» αποτελούν ένα από τα πιο ξακουστά βασίλεια των
αρχαίων χρόνων. Ήταν το βασίλειο του φημισμένου Αγαμέμνονα, αρχιστράτηγου της Τρωικής εκστρατείας, και μία από τις
μεγαλύτερες πόλεις – κράτη της Πελοποννήσου. Τα Μυκηναϊκά τείχη αποτελούνται από τεράστιους ογκόλιθους που προστάτευαν
την πόλη από οποιαδήποτε επίθεση και αποτελούν πρότυπο αρχιτεκτονικής ακόμα και σήμερα. Από τις ανασκαφές έχουν έρθει
στην επιφάνεια πολλά ευρήματα κατά κύριο λόγο χρυσά (αντιπροσωπευτικό δείγμα το «προσωπείο του Αγαμέμνονα»), τα οποία
φιλοξενούνται στο μουσείο του αρχαιολογικού χώρου αλλά και στο Αρχαιολογικό Μουσείο Αθηνών. Θα δούμε την επιβλητική
πύλη των Λεόντων και τους θολωτούς τάφους των Ατρειδών. Θα συνεχίσουμε τη διαδρομή μας προς την περιοχή του Ναυπλίου
και θα καταλήξουμε στο γραφικό Τολό για να τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο. Το βράδυ θα απολαύσουμε το δείπνο μας.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ - ΜΥΚΗΝΕΣ - ΝΑΥΠΛΙΟ - ΤΟΛΟ

ΟΡΕΙΝΗ ΑΡΚΑΔΙΑ (ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)
Πρωινό και ξεκινάμε για την προαιρετική μας εκδρομή για να επισκεφτούμε και να γνωρίσουμε την ορεινή Αρκαδία . Πρώτη μας
στάση το χωριό Κάψια Μαντίνειας όπου θα επισκεφθούμε το σπήλαιο Κάψια που ανακάλυψε ο Γάλλος αρχαιολόγος Γκουστάβ
Φουζέρ το 1887 κατά τη διάρκεια ανασκαφών στην αρχαία Μαντίνεια και εδω υπάρχουν οι σπανιότεροι χρωματισμοί λιθωματικού
υλικού από κάθε άλλο σπήλαιο στη χώρα μας. Δεύτερη επίσκεψη η Δημητσάνα, χτισμένη σε περίοπτη θέση πάνω από το φαράγγι
του Λούσιου και σε υψόμετρο τα 990 μέτρα. Είναι μία πανέμορφη κωμόπολη με πλούσια ιστορική παράδοση, γνωστή για το
μπαρούτι. Αξίζει να περπατήσουμε στα γραφικά πέτρινα καλντερίμια και να ανεβουμε σε κάποιον από τους λόφους πάνω στους
οποίους είναι χτισμένη η Δημητσάνα ώστε να απολαύσουμε το ιδιαίτερο Αρκαδικό τοπίο αλλά και τον ίδιο τον οικισμό που
απλώνεται αμφιθεατρικά. Παραμονή για καφέ και στη συνέχεια, λίγο πάνω από τον Λούσιο και μόλις 2 χιλιόμετρα ανατολικά της
Δημητσάνας, θα βρείτε το μοναδικό στον Ελλαδικό χώρο Υπαίθριο Μουσείο Υδροκίνησης. Πρόκειται για ένα θεματικό μουσείο στο
οποίο παρουσιάζονται οι τρόποι χρήσης του νερού ως πηγή ενέργειας για την παραγωγή διαφόρων προϊόντων. Εκεί, θα έχουμε την
ευκαιρία να δούμε από κοντά πως λειτουργούσαν οι νεροτριβές που πλένονταν τα ρούχα, ο αλευρόμυλος, το βυρσοδεψείο για την
επεξεργασία των δερμάτων και φυσικά ο μπαρουτόμυλος με κοπάνια για την παραγωγή μπαρουτιού. Επόμενη στάση μας η γραφική
Στεμνίτσα όπου θα έχουμε σχετική παραμονή για μια βόλτα στην κεντρική πλατεία του χωριού . Συνεχίζουμε για το πετράδι του
Μαινάλου, τη Βυτίνα. Όμορφη, δροσερή, γαλήνια, καταπράσινη και γραφική, πολιτισμένη και φιλόξενη, η Βυτίνα, παραμένει η “
μεγάλη κυρία “ του νομού Αρκαδίας. Αρχοντική, με τα παλιά πετρόσπιτα της, τα γραφικά στενά της, την ζωντανή πλατεία της με την
παλιά εκκλησία, τα δεντροσκέπαστα δρομάκια της για περιπάτους, ανταμείβει τον επισκέπτη της. Παραμονή για φαγητό και αργά το
απόγευμα επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας και χρόνος ελεύθερος.
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ΜΥΚΗΝΕΣ - ΝΑΥΠΛΙΟ - ΤΟΛΟ - ΟΡΕΙΝΗ ΑΡΚΑΔΙΑ - ΜΠΟΥΡΤΖΙ
ΑΚΡΟΝΑΥΠΛΙΑ - ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ - ΙΣΘΜΟΣ - ΛΟΥΤΡΑΚΙ



ΤΟΛΟ - ΝΑΥΠΛΙΟ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΤΡΕΝΑΚΙ ΝΑΥΠΛΙΟΥ - ΜΠΟΥΡΤΖΙ - ΑΚΡΟΝΑΥΠΛΙΑ
Πρόγευμα και αναχώρηση για περιήγηση στην πανέμορφη πρώτη πρωτεύουσα της Ελλάδας μετά την απελευθέρωση.Πρώτη μας
επίσκεψη ειναι το Παλαμήδι, το επιβλητικό φρούριο που υψώνεται 216 μέτρα πάνω από την πόλη του Ναυπλίου, και το οποίο
μπορεί κανείς να επισκεφθεί ανεβαίνοντας με αυτοκίνητο από την ανατολική πλευρά. Οι πιο τολμηροί και ρομαντικοί φτάνουν στην
κορυφή από τα 999 σκαλιά. Κατασκευάστηκε την περίοδο 1687-1715 από τους Βενετούς, αφού κατέλαβαν το λόφο στον οποίο
βρίσκεται, ύστερα από σφοδρή μάχη με τους Οθωμανούς, κατά τον Βενετό-τουρκικό Πόλεμο.Θα επισκεφτούμε τον επονομαζόμενο
προμαχώνα «Μιλτιάδης» που χρησιμοποιήθηκε ως φυλακή του ήρωα της Επανάστασης Θ. Κολοκοτρώνη αλλα και το ιστορικό
εκκλησάκι του Αποστόλου Ανδρέα, χτισμένο από την εποχή των Ενετών. Χρονος στη διάθεση μας για φωτογραφίες και να
απολαύσουμε την υπέροχη θέα από ψηλά. Στη συνέχεια μετάβαση στο Ναύπλιο που θα επισκεφθούμε την Πλατεία Συντάγματος, το
Αρχαιολογικό Μουσείο, το ναό του Aγίου Γεωργίου που εισήλθε και ορκίστηκε ο πρώτος βασιλιάς της Ελλάδος, Όθωνας, αλλα και
την εκκλησία του Αγ. Σπυρίδωνα μπροστά στην οποία δολοφονήθηκε ο Καποδίστριας. Προτείνουμε προαιρετικά μια βολτα με το
τουριστικό τρενάκι που λειτουργεί στο Ναύπλιο και που είναι πρωτότυπο μέσο για την ξενάγηση των επισκεπτών αλλά και ένας
ευχάριστος τρόπος διασκέδασης μικρών και μεγάλων. Ξεκινάει από το λιμάνι της πόλης είναι ιδιαίτερα δημοφιλές στα παιδιά, αλλά
υποβοηθητικό και για τους μεγάλους, μιας και σε μισή ώρα μπορούμε να δούμε την πόλη με έναν ιδιαίτερο τρόπο. Ελεύθερος
χρόνος για περιήγηση αλλα και για να κάνετε εξ’ ιδίων μια βόλτα στο Μπούρτζι με το βαρκάκι από το λιμάνι (νησί – φρούριο στα
τουρκο-αραβικά) ή εναλλακτικά μπορείτε να κάνετε μια βόλτα γύρω από την Ακροναυπλία (γνωστή και με την τούρκικη ονομασία
της, Ιτς Καλέ = εσωτερικό κάστρο). Το μεσημέρι επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο και το απόγευμα θα έχουμε χρόνο να κάνουμε μια
βόλτα στην γραφική παραλία του τουριστικού Τολό.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΔΙΑΤΡΟΦΗ
ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
MOΝΟΚΛ.

4 ΗΜΕΡΕΣ
28 Φεβρουαρίου

22 Μαρτίου
Pitsakis Club Hotel  3* Ημιδιατροφή 175 165 110 95

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Μετακινήσεις και περιηγήσεις με λεωφορείο το οποίο πληροί όλες τις προδιαγραφές για άνετο και ασφαλές ταξίδι 
Διαμονή στα ξενοδοχεία που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο 
Πρωινό καθημερινά και 3 δείπνα.
Αρχηγό-συνοδό του γραφείου και τοπικό ξεναγό
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Είσοδοι σε αξιοθέατα, ακτοπλοϊκά εισιτήρια και δημοτικοί φόροι διαμονής
Εκδρομή στην Ορεινή Αρκαδία : Τιμή ενήλικα 25€, τιμή παιδιού 2-12 ετών 15€ (ελαχ. συμμετοχές 25)

Αφού πάρουμε το πρωινό μας, αναχωρούμε για την Επίδαυρο, τον σημαντικότερο αρχαίο τόπο λατρείας του θεού Ασκληπιού.
Ξακουστή σε όλη την τότε Ελλάδα την εκανε το Ασκληπιείο της, ενα απο τα σπουδαιότερα θεραπευτήρια της αρχαιότητας. Θα
επισκεφθούμε το Αρχαίο θέατρο και το αρχαιολογικό μουσείο και θα συνεχίσουμε για την περιοχή του Ισθμού (παλιά γέφυρα),
όπου θα κάνουμε στάση για φωτογραφίες. Από εκεί θα συνεχίσουμε για το γνωστο για τα Ιαματικά Λουτρά και μεταλλικά νερά,
Λουτράκι.Στάση για ξεκούραση, καφέ και βόλτα στην παραλία του Λουτρακίου .Στη συνεχεια θα πάρουμε τον δρόμο της
επιστροφής για την πόλη μας.

ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ - ΙΣΘΜΟΣ - ΛΟΥΤΡΑΚΙ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
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